

星期四



生命轉變

「以前我吸煙、喝酒、打麻將，不像個好女人。但信主後整個人都變了，這是別人說的。信主 20 多年，若不是聽良友電台，就沒有今天。信主時 50 多歲，現在 70 多歲。當時信『三贖』的，接納他們，後來有人告訴我他們是異端，要離開他們。有位蔣老師把純正福音傳給了自己，做了決志禱告後，煙、酒、牌都戒掉了。從此天天聽福音電台，也把女兒、丈夫帶到主的面前。還有兩個兒子、媳婦還未信主。聽到電台講的基督化家庭，非常羨慕，也盼自己兒子的家庭早日信主，建立基督化家庭。」

(河北省韓姊妹)

✎ 韓姊妹的改變見證了主的大能，願她的兒媳都能感受到主的愛和能力，願意謙卑自己接納主成為他們的救主。

汶川地震十周年

2008 年 5 月 12 日 14 時 28 分，四川省汶川縣發生 8.0 級特大地震，近八萬多同胞失去生命，數百萬人失去家園。十年過去了，汶川還好嗎？十年前，人們剛剛從地震的陰霾中走出來，面對百廢待興的家園，面對遇難的親人，流露出更多的是傷感和悲痛。十年後的今天，汶川人民用各種紀念方式，告慰逝去的親人，感受重建的威力。十年來，汶川人民通過艱苦努力，開發了新產業，展示了新風貌，創造了新生活，邁進了新時代。震後僅三年，3,000 多所學校竣工，2,000 多萬群眾重返家園。截至 2015 年底，汶川地震再生育家庭已出生嬰兒 3,542 個。

《央視新聞》2018/5/12

✎ 求主繼續安慰遇難者的家人，重建居民的心靈健康和正常生活。又求主使當局吸取教訓，有效監管建築安全。

星期五



奶奶走了

「奶奶今天已經走了。她信神幾十年了，隨著她好多神蹟，也許，在神看來這樣更好吧.....說實話我有點難過，也許我不應該難過吧？也許她真的去了更好的地方！我爸爸昨天來了，告訴我們：奶奶走的特別安詳，就像睡著一樣，甚至比平常的容貌還要好。奶奶的十字架傳給了孫女，她已經決定要信神了。爸爸回去的時候，我把十字架送給他，之前一直想給他，可能時機都沒到，昨天很順利的接受了。真的感謝神！主安慰我爸。」

(秦弟兄)

✎ 求主安慰秦弟兄一家，在傷痛中更能珍惜家人的關係。感恩看到主在工作，他的家人已經歷到主的愛。願他們都能在主裡成長，一同建立基督化家庭。

緊張處境

感謝神在召喚了不少祂的僕人在少數民族中服侍，近來，無論從海外或國內的，都因為不同的原因，面對十分緊張的處境。有同工指出不少海外同工因為被拒續發停留簽證，要在很短的時間內離开工場；本地的同工也要面對查問和監控。雖然各地有不同的情況，大致上都是在艱難的處境中。這些同工並沒有因此而停下來，他們以謹慎和靈活的方式，繼續他們的關懷和服侍，讓少數民族的福音事工和牧養仍然得以進行。

✎ 請為雲南省內眾多少數民族的福音事工和工人禱告，特別是本地的同工，他們以單純愛主的心來向同族人傳福音，也向其他族人見證基督。求主保守來自海外和本地的同工，讓他們服侍少數民族的時候，能有主賜的平安，在困難時期仍為主多結果子。

星期六



神聽禱告嗎？

「神會聽一個人很長時間的禱告嗎？禱告無論合不合主的旨意，主會借著聖靈的感動或者神的話語來啟示一個人嗎？如果因為所禱告的事項又大又難時，在灰心時如果有一句話語比如說聖經的經文（平時沒讀過的）或者所求事項的應許真的是出於於神的話語還是自己的幻覺？或者是自己的意思甚至來自於魔鬼撒旦的攪擾？如果出現與自己禱告的事情更糟糕的結局時是否還是繼續禱告？或者認為所得著的話語不是來自於神的話語？或者是神的話語人會理解錯了？」

(李弟兄)

✎ 求主幫助李弟兄首先與神建立親密關係，使他能貼近神、明白神的心意，在主的話語裡有根有基的成長，求主幫助他、解答他的疑問，更能明白禱告的真義。

廣播事工

1. 甲子同行：香港遠東廣播自 1958 年成立，已經走過一個甲子。在向內地廣播福音的道路上，並不平坦，不時更要上高山和過低谷，然而信實的主卻是一直的同工，引領我們走出迷霧和跨過障礙。面前的日子，我們定當專心仰賴主，繼續堅心倚靠祂，迎向種種的挑戰和難處，竭力完成藉廣播和新媒體平台，將基督傳遍中國以至地極的使命！
2. 急需培訓：因內地教會仍急需傳道人和事奉人員，良友聖經學院將繼續積極提供培訓給內地的學員。請記念約 4,000 名活躍學員的學習和他們的事奉。「教牧之道」的培訓，對學員有十分積極的影響，請為學員們的學習和成長代禱。

中國新聞及代禱資料

2018 年 6 月



主內代禱勇士：平安！

為甚麼我們要堅持出版這份《新聞及代禱資料》？因為我們相信禱告，我們相信代禱的力量和果效！過去數十年，內地福音工作蓬勃的發展和教會及信徒人數的劇增，我深信其中的主因，是普世信徒代禱的果效。藉著信徒的代禱，我們見證了天父復興了內地的教會，興起了有膽量講明福音奧秘的同工，開啟了傳道的門，也使福音在不同的省份快快行開！

為甚麼我們堅持稱呼你們為代禱勇士？因為我們相信代禱是屬靈爭戰，每一個參與代禱的人都是勇士。相信你一定記得，以色列人在出埃及時，途中在利非訂與亞瑪力人爭戰的記載。摩西何時在山上舉手，以色列人就勝，何時垂手，亞瑪力人就勝。代禱者，並不是在戰場上的後方，他們是在戰場的真正「前方」，是勝敗的關鍵！故此，我懇請你們繼續為同胞禱告，並托著福音廣播的事奉，千萬不要垂下你們禱告的手！

近期，在內地相關的政策趨緊，請特別記念受影響的牧者和信徒，願天父保守他們，並賜他們剛強壯膽的心，繼續為主作見證。許多中國事工的機構也迎來不同的挑戰和壓力，亦需要你們切切的代求。

敬祝 愛主更深！

董炳熙

總幹事

主編：湯鎮華 執行編輯：徐苑蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓
電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



為母求恩

「請為我的媽媽代禱，她在社區體檢，查出肝上有陰影，彩超做出肝上的確有陰影，明天就要住院，進行徹底檢查。媽媽是虔誠基督徒，說都交給上帝，她很平安；可是我很擔心，媽媽勞苦一輩子，我又是個不省心的貨，我爸又是敵對上帝的，外婆還沒信耶穌，姨媽沉浸在迷信中。我很害怕，害怕檢查結果不好，雖然天父會負責，但是我還是希望媽可以多陪伴我幾年，可以看著我成家立業。雖然知道，回天家是件開心的事，可是我不想媽媽太早回天家，我還要她的陪伴和帶領，請求為我們禱告！」

(聽眾「果果」)

- ✎ 為「果果」和家人禱告，祈願果果的媽媽能得主醫治，軟化家人剛硬的心，求主與果果同在，讓他有倚靠主的心，好好把媽媽交託給主，自己內心有平安。

整人電擊棒

六一兒童節前，渝中區工商分局先後突擊檢查重慶校園周邊多家文具店，檢查有否存在出售危險玩具的情況，查到造型像手電筒的電擊棒。這支造型酷似警用電擊棒的「手電筒」，其實是一個時下非常流行的整人玩具，一旦按下按鈕，手持電擊棒的人，瞬間會被高達 600 伏的電流擊中。有專家說，不明白玩具原理的人使用時，有可能被玩具設置的電流擊中，存在不小的安全隱患。隨後，工商人員對整人玩具進行了沒收，現場對售賣者進行了教育。

《上游慢新聞》2018/5/15

- ✎ 看上去無關大雅的惡作劇，很可能造成意想不到的惡果。願國人都能有安全謹慎的意識，不生產和販售這一類玩具，孩子們有正確觀念，不以整人為樂。

星期一



神愛廣大

「我大概三年前受洗歸入基督。三年來有過好多坎坷，但是感謝神的不離不棄，今年自己全然向神擺上，也發現神為我預備的美好。前不久的復活節，我在參演的話劇上，演的是從耶路撒冷回以馬忤斯的門徒，演了三場哭了三場。感謝神的揀選，深深體會到聖靈的同在。曾經在教會裡默默地喜歡一位姊妹多年，也向神祈禱能和她相守終生，沒想到就在前不久，神的大能向我顯明了，神指引讓我與她交往。我們一起查經，一起事奉。神的愛真的是何等的長闊高深，只是姊妹靈裡還是有些軟弱。」

(曹弟兄)

- ✎ 求主保守曹弟兄的信心是建立在主的話語上，他的屬靈生命和他的配偶都讓主來帶領和預備，願他好好的跟隨主的腳跡行。

網約車規範

近期，網約車行業發生了多宗危害乘客安全的惡性事件，引起了社會的普遍關注。針對近期出現的網約車亂象，交通運輸部將從幾方面指導各地網約車規範發展：一是加強對駕駛員的駕駛經歷、交通責任事故、暴力犯罪記錄等背景情況核查，防止不合規的企業、車輛和人員進入行業。二是網約車平台公司應保證接入的車輛和駕駛員取得合法營運資格，應通過衛星定位、人臉識別等科技手段，保證線上線下車輛和駕駛員一致。三是加強安全教育和培訓。

《新京報》2018/5/16

- ✎ 目前已有 70 餘家網約車平台公司在部分城市獲得經營許可，請為各級交通運輸主管部門加強監督檢查，加大對網約車行業違法違規行為的查處力度禱告。

星期二



母女關係

「請為我和女兒的關係禱告。以前女兒上大學的時候，因為有好的屬靈導師、好的團契，心裡常懷感恩，總說感謝媽媽的付出。導師走後，她一直在家庭教會聚會，因帶領人沒有神學裝備，也缺乏教導恩賜，所以她的生命得不到餵養；加上在教會中也受到傷害，現在心裡總是有苦毒、抱怨，一點小事就冒火就提起過去我傷害她的事。她的言語、態度讓我受不了。的確過去因為沒信主，遇到事情按血氣、按自己的想法去行，給她造成傷害，為此事我也照電台老師的教導向她道歉了，真不知道怎麼辦？」

(楊姊妹)

- ✎ 為楊姊妹與女兒的關係禱告，期望作女兒的能明白媽媽的心懷，母女倆能在主的愛中互相饒恕，重新建立和平有愛的關係。

斬人事件

4月27日18時，陝西米脂縣第三中學校外巷道發生惡性傷害案件，導致 19 名學生受傷。截至 5 月中，死亡學生人數已上升至 9 人，其餘 10 名傷患中 8 名轉入康復期，2 名危重患者生命體徵平穩。犯罪嫌疑人當時手持匕首，在米脂三中校外距校門 150 米處，由西向東，對放學逆向而行的學生行兇，連續刺傷 19 名學生。嫌疑人自稱其在米脂三中上學時受同學欺負，遂記恨學生，持匕首殺人。案件發生後，米脂縣衛計局緊急調集全縣的醫療力量迅速開展救治工作。當地民眾發揮互助精神，紛紛捐血救學生。

《中國小康網》2018/4/29

- ✎ 求主安慰死者的家長，使傷者身體早日康復、心靈得著醫治！又求主讓國內的學校能制定有效措施保護學生，遏止校園欺凌情況！

星期三



神改變我

「我出生在一个重男輕女的家庭，有哥哥、弟弟，我是老二。母親在家中很強勢，父親忍讓，母親看不起我，我幼小的心靈受到很大的傷害，心中充滿苦毒、仇恨。1989 年結婚，四年後離婚，孩子三歲，歸男方。我走投無路時，神揀選了我。因著神的愛和弟兄姊妹的幫助，我才有生活的勇氣。那時我用收音機經常聽你們的節目。信主以後，神改變了我，賜給我饒恕母親的心，讓我想起母親的好處，我心中充滿對父母的感恩，不再抱怨。今年父親去世，我回老家照顧母親，陪她、關心她。有神的愛，心中特別甘甜，自己也得了醫治。」

(河北省王姊妹)

- ✎ 為王姊妹有著從神來的愛接納母親感恩，求主祝福她在往後的人生路繼續經歷主的愛和信實。

看電影防毒販

針對當前毒品犯罪分子瞄準快遞業方便、快捷的特點，將快遞業作為寄遞毒品的新管道，而物流從業人員識毒、辯毒、查毒能力普遍不強的情況下，深圳寶安區沙井街道組織了物流從業人員觀看禁毒電影《鳳凰花開》，詳細講解了毒品的種類、識別方法及危害並要求落實「五個百分百」——100%實名收寄、100%過機安檢、100%開箱驗視、100%安裝監控、100%資料對接，讓物流寄遞從業人員更深刻瞭解毒品的危害性，提高他們防毒、拒毒意識，嚴格遵守各項規章制度，嚴守法規法紀，增強責任心。

《南方都市報》2018/5/15

- ✎ 求主保守憐憫，藉著各樣方法杜絕毒品入侵百姓生活，保守百姓不受毒品的危害，全民提升拒毒意識。